



2012雪佛兰大篷车路演耀动菏泽春季车展

5月5日至6日,2012雪佛兰大篷车路演活动在菏泽春季车展盛大开幕。菏泽润艺雪佛兰4S店在此活动中取得了骄人的战绩,此次活动共订交车辆78辆,留存客户信息300余条。

此次路演,雪佛兰全家族车系的明星车型都集体亮相,其中有都市风格的全新科帕奇、中高级旗舰车型迈锐宝、全方位舒适中级车景程、新生代性能中级车科鲁兹、通用最强小车爱唯欧,以及“全民理想家轿”新赛欧,全方位的展示了雪佛兰年轻活力、自信表现的品牌个性。

雪佛兰大篷车是一个流动的雪佛兰品牌展示馆,充

分展现了雪佛兰的品牌文化底蕴!活动现场设有品牌区,赛车互动区,舞台表演区及销售洽谈等几大区域。雪佛兰大篷车外更为到场客户准备了一个环境舒适、干净、整洁的外展区,外展区域内摆放了雪佛兰旗下全系车型,在每款车型做静态展示的同时,而且还配有1位销售顾问为客户做详细介绍。更有华丽的演出,特邀的歌手和精彩的舞蹈表演以及互动问答和有奖游戏等都最大限度地调动起现场观众的热情,让菏泽市民感受到雪佛兰带来的浓浓时尚气息,同时也领略到雪佛兰百年品牌价值和内涵,体会到雪佛兰



动感有型、生活有方的精彩有车人生。

“热爱我的热爱,我的雪佛兰在路上”大型路演活动已圆满落幕,活动的巨大成功无不体现了雪佛兰品牌:

值得信赖,聪明务实,亲和友善,充满活力的品牌个性。雪佛兰在安全设置、外形、耗油方面都做出了极大努力和改进,是时下购车一族的首选品牌之一。(晓璐)

2012款一汽马自达睿翼上市

5月流火,2012款睿翼车型正式登陆菏泽,秉承了马自达一贯时尚及富有魅力的设计风格并进行多种配置提升,大大提高了产品性价比。

随着生活质量的提高,现在的车主都在追求时尚、潮流的同时,更加注重个性,都希望自己的爱车能够与众不同,彰显自己的身份。一汽马自达厂家倾力打造了一款魅力动感十足的2012款睿翼车型,该产品变更了部分配置:全新动感一字型镀铬前格栅强化的横条格栅与镀铬装饰,简洁而不失大气,在优雅中体现了张力十足的凌厉风范;并与马自达6保持一致,

强化轿车家族特征;整体视觉更加有活力。内饰更为精致和彰显档次感,亮色与钢琴黑的装饰更加低调和高级,整个中控台区域的视觉感受也更加柔和轻松。钢琴黑装饰面板常用于高端车型的中控台,尽显高档与时尚。

一汽马自达还充分考虑了目标群体的购买能力及资金状况,推出了更有竞争力的金融政策,马自达6全系产品可以享受“二零政策”,即首付仅需50%,0利率,0月供,这无疑大大降低了客户的资金占用,缓解了客户的资金压力(马青)



广汽丰田齐鲁巡展喜获佳绩

2012广汽丰田齐鲁巡展于5月5—6日在菏泽林展馆隆重举行,经过两天的奋战,广汽丰田菏泽朗巍开发区店斩获订购车辆27辆,留存客户信息300余条的佳绩。

本次活动丰田全系悉数亮相。全新一代凯美瑞的最大亮点是科技上的全面创新。它以动力、安全、设计三大科技突破,打造出革命的一代。在目前已经上市销售的中高级轿车中,第七代凯美瑞各项性能指标全面领先,实现了“令人不可思议”的全面跨越,将再次为国内乃至全球中高级轿车市场树立全新的价值基准。

E'Z逸致是2011年多功能车领域的重磅力作。这一全新车型是国内首款以中高级车标准打造的FUV时尚多功能车,集合“轿车的舒适性和燃油经济性、MPV的大空间和多用途、城市型SUV的时尚动感外观和高安全性”于一体。今年上市伊始,就备受认可,迅速成为多功能车市场的领军车型。

同样,为广大消费者带来“无界限”汽车生活价值观念的汉兰达,自2009年上市以来,一举开辟了“豪华城市型SUV”的市场蓝海,始终稳居大中型SUV销量榜首。而作为丰田全球战略车



型之一的雅力士,在国内上市三年来,致力打造“时尚动感”的精品小车形象,不仅高品质有口皆碑,而且操控、舒适性能出众,受到越来越多消费者的青睐。如今,广汽丰

田已形成全面覆盖“小型车、中高级轿车、SUV、MPV、FUV”等各细分市场的产品阵容,显示出当仁不让的竞争优势,成为中国汽车企业第一阵营的新贵。(齐讯)

最美母亲 菏泽世泰奥迪汽车母亲节倾情回馈

五月是感恩的季节,在母亲节即将来临之际,位于菏泽市黄河东路物流信息中心的菏泽世泰奥迪店推出“感恩母亲节,我送您温馨”感恩回馈活动。

凡5月13日母亲节当天,进店客户即可获得本店送出的温馨礼品一份,以敬献给母亲。母亲节当日购车客户更有感恩大回馈。

如此一个感谢母亲的重

要节日,值得所有为人子女者去庆祝。因此,本着关爱客户、提倡品质生活之心,母亲节回馈活动不仅仅是对客户的答谢,更表达了菏泽世泰奥迪店对母亲的崇高敬意,表现一汽奥迪“尊贵、贴心”的服务理念。在此,菏泽世泰奥迪店的全体员工,祝福天下母亲身体健康,节日快乐!

(周冉)



纵情跨越 全新Cross Polo“观”其别样景致

上海大众全新Cross Polo在菏泽正式上市,一袭运动的外观辅以越野的跨界概念及时尚潮流的设计风格,浓浓个性由此传递,并在车市中蔓延开来,为上海大众Polo家族这一经典都会的品牌增添了更多个性化元素。年轻、都会、时尚形象一脉相承的全新Cross Polo,以跨SUV两厢车的独特风貌,随同网络拍客一路向南,为众人献上一场精彩的视觉之旅。

全新Cross Polo的激情上市,为期盼已久的众人解开了其神秘独特的“跨界”密码,再次将上海大众汽车Polo品牌之精髓与理念展现于世人眼前。运动越野的外观造型,加上经典跨界的设计理念,全新Cross Polo将跨界小车之美一一诠释,让其无论在繁华都市或淳朴乡间都呈现出与众不同的独特跨界魅力,于沿途中尽览多样风光。

(张虹)



菏泽润通别克4S店:

润通别克2周年庆典全系优惠促销正在进行中……

帝豪汽车菏泽帝豪4S店

帝豪EC7系超悦版,6.68万元起,DVD语音电子导航系统,SRS安全气囊,ABS+EBD,铝合金轮毂,倒车影像系统,携诸多超值配置,圆梦上市。品质生活第一部,价值超越想象。

东南汽车菏泽聚兴4S店:

东南V3菱悦超值价5.98万起,幸福价值尽在菏泽聚兴汽车4S店。

广汽丰田菏泽朗巍开发区店:

5月12号-5月13号 错过齐鲁车展的车主可以到广汽丰田朗巍开发区店再次享受齐鲁车展火爆价格,并且在母亲节当天购车再送亲情大礼包一份。

菏泽润艺雪佛兰4S店:

雪佛兰迈锐宝菏泽润艺4S店隆重上市,欢迎新老客户到店赏车试驾!

菏泽润华丰田4S店:

即日起至5月31日期间,菏泽润华一汽丰田crown皇冠品牌开启“零利率精英专案”活动,推出三款首付50%、零利率、低月供的特惠方案,令喜爱皇冠品牌的精英人士们在考虑自身资金现状,妥善安排投资理财的同时,可提前享受到皇冠轿车卓越的驾乘乐趣和至臻大器的品质内涵。全系汽车给力优惠。

一汽大众菏泽宝捷4S店:

全新速腾已到店,欢迎到店赏车试驾!

东风风神菏泽宏邦4S店:

旗舰风范-幸福座驾 东风风神A60现车已到店,欢迎来店赏车试驾,首付20%,0利息0手续费分期火热进行中……

菏泽世泰奥迪4S店:

全新奥迪A6L登陆菏泽世泰奥迪临时展厅,售价区间为38.30-74.26万元。欢迎关注该车的到店赏车试驾!

菏泽金圣达长安悦翔4S店:

菏泽金圣达长安4S店:长安逸动现已到店,现全面接受预定,欢迎广大用户到店赏车试驾。订车还有精美礼品赠送!

齐鲁晚报(今日菏泽)汽车工作室

联系电话:0530-6330009

联系QQ:541737341